
 
 

Ata da 61ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

1º Vice-Presidente – Aleandro Henrique Lopes Linhares 

2° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

 

Aos seis (06) dias do mês de outubro do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Sexagésima Primeira Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco 

Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo 

Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes e Tiago Ramos Vieira. AUSENTES: Ajax 

Souza Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 

Sessão. Ata da 60° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas 

as seguintes matérias: PROJETO: Projeto de Lei nº 167/2021, de 06/10/2021. Ementa: 

Assegura às doadoras de leite materno isenção de pagamento de taxas de inscrição em 

concursos públicos promovidos pelo Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). MOÇÃO: 14/21 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulação e 

Aplausos à Campanha Outubro Rosa, que visa conscientizar as mulheres sobre os riscos do 

câncer de mama e a importância de seu diagnóstico precoce. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB), subscrito por: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Carlos Jandro Mendes Loiola, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Tiago Ramos Vieira e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÕES: 

1877/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha na Rua Getúlio Vargas, localizada no 
Bairro Sinhá Sabóia (terreno ao lado da pista de skate), no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Juventude, Esporte e Lazer. 1878/21 – Ementa: Indica a substituição de um poste com 

lâmpada de LED na Rua João Paulo II, na Praça da Estação da Juventude, no Bairro Novo 

Recanto, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1879/21 – Ementa: Indica a substituição de um poste com lâmpada de LED na Rua Getúlio 

Vargas, na Pista de Skate, no Bairro Sinhá Sabóia, no Município de Sobral-CE. Autoria: 



 
 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Conservação e Serviços Públicos. 1880/21 – Ementa: Indica que seja colocado piso 

intertravado na Av. Onofre Gomes de Oliveira (Rua Central) na Sede do Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1881/21 – Ementa: Indica a recuperação 

da malha asfáltica na Rua Terrenos Novos, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes, no Município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1882/21 – 

Ementa: Indica a recuperação da malha asfáltica na Rua Bela Vista, no Bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes, no Município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1883/21 – Ementa: Indica mutirão de limpeza na quadra de esportes Mocinha 

Rodrigues e seu entorno, na Rua Monsenhor Aloísio Pinto, no Bairro Cidade José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1884/21 – Ementa: Indica mutirão de 

limpeza e recuperação da lagoa do Bairro Cidade José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(Terrenos Novos), no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 

Infraestrutura. 1885/21 – Ementa: Indica  estudo de viabilidade para implantação de semáforo 

no cruzamento da Av. Monsenhor Aloísio Pinto com a Rua José Pierre, no Bairro Cidade José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Trânsito e 

Transporte e Coordenadoria Municipal de Trânsito. 1886/21 – Ementa: Indica que seja feita a 

restauração da Cruz de Madeira CRUZEIRO, no Distrito de Aracatiaçu, em Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1887/21 – Ementa: Indica a construção de uma 

quadra de vôlei, no Bairro Dom Expedito, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1888/21 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de vôlei, 

no Setor VI popularmente conhecido como “Serrote do Piaba” que integra o Distrito de 

Bonfim, bem como, uma quadra na Sede do referido distrito, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. As indicações nºs 1848 e 1849/21 foram retiradas de 

pauta a pedido do autor. A indicação nº 1880/21, de autoria do edil Rogério Arruda, foi 

subscrita pela Vereadora Alessandra Ponte. A indicação nº 1886/21, de autoria do edil José 

Vitor, foi subscrita pelo Vereador Johnson Vasconcelos. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: 

O edil Apóstolo Jander subscreve as Indicações n°s 1879 e 1887/21. FORAM LIDOS E 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 166/21 – Ementa: Solicita uma audiência pública 

nesta casa, em data a ser definida em plenário, para aprofundarmos a problemática atual 

relacionada aos serviços prestados e o atendimento aos consumidores fornecidos pela empresa 

ENEL. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Sobral. Solicitado discussão, enviado para ordem do dia. 167/21 – Ementa: 



 
 

Solicita que seja disponibilizado o Caminhão do Cidadão da Secretaria da Proteção Social, 

Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado (SPS) para o distrito de Bonfim. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria da 

Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado (SPS) e 

Secretaria Executiva de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos da SPS. GRANDE 

EXPEDIENTE – Sem inscritos para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA – 1 – Em 

discussão o Requerimento nº 166/21 – Ementa: Solicita uma audiência pública nesta 

casa, em data a ser definida em plenário, para aprofundarmos a problemática atual 

relacionada aos serviços prestados e o atendimento aos consumidores fornecidos pela 

empresa ENEL. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Requerimento Aprovado. 

Em ato contínuo, o plenário decide que a audiência pública será realizada no dia 09 de 

novembro. 2 - Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 27/2021, de 30/09/2021. Ementa: Autorização ao Senhor Prefeito e a 

Senhora Vice-Prefeita a se ausentarem de suas funções. Autoria: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


